6. CETKA OBPA3OBATEJIbHOM JEATEJbHOCTH HA HEJEJIIO (c 3ausTusivu B 6acceiine)

JUTEpaType
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Counan | Be3onacHocTh BO BCEX BUJAX BO BCEX BUAX BO BCEX BHUJAX BO BCEX BUJAX 4yepes0BaHNe Yepe0BaHNe
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= s o
Bk
Cusuiec | Guzuyeckas KyJabTypa 3*10=30 3*15=45 3*15=60 3*20=60 3*25=75 3*30=90
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pa3sBuTHe

HToro B Hemenro

1 gyac 40 mun
10 3apaTHid

2 yaca 45 muH
11 3apsaTuin

3 gyaca 40 muH
11 3apsaTui

3 gaca 40 muH
11 3apaTui

5 yacos 10 mun
13 3apgaTui

7 gacoB 00 MmuH
14 3auaTun

100% 85% 85% 85% 86% 82%
YacTs yueOHOro miana, gpopMmupyemMasi y4YacTHUKaAMH 00Pa30BaTeIbHbIX OTHOIIEHUH
3aHATHE ¢ MeAaroroM-nmcuxo0J10roM - - - - - 1*30=30
Bacceiin - 1*15=15 1*15=20 1*20=20 1*25=25 1*30=30
Kpy:kkoBasi pa6ora - 1*15=15 1*15=20 1*20=20 1*25=25 1*30=30
(3Ko0J10THS1)
Hroro B HexeJ 10 - 30 MuH 40 muH 40 muH 50 Mun 1 yac 30 Mmun
2 3aHATHA 2 3aHATUSA 2 3aHATHA 2 3aHATUSA 3 3aHATHA
15% 15% 15% 14% 18%

OO0mmii 00bem o0pasoBaTeIbHOM

HATPY3KH

1 gac 40 Mmun
10 3apaTHin

3 gaca 15 mun
13 3anaTui

100%

100%

4 yaca 20 Mmuu
13 3apsaTuin

100%

4 gaca 20 MuH
13 3anaTui

100%

6 gacoB 00 muH
15 3anaTui

100%

8 yacos 30 muH
17 3apsaTHi

100%




IIpumeyanus:
1.K moapa3neny U300pa3uTteibHas qeTeJbHOCTb. B rpymnmnax s nereid 3 — 7 JieT peKOMEHAYEeTCsl POBOJUTh B TEUEHUE Mecsiia 2

3aHATHUS JIEIKOW, 2 3aHATUA ammuiMkanuer. Marepuan mo 03HAaKOMIJIEHHWIO C MCKYCCTBOM BKJIFOYAETCA B PA3JIMYHBIE BUIBI JIE€TCKOU
NEATeNbHOCTU — U300pa3UTENIbHYI0, TO3HABATEIbHYI0, MY3bIKAIBHYIO U JIP.

2.K pazgeay ConuajbHO-KOMMYHHKATHBHOE pa3BUTHe. DTO HaIpaBJCHUE peaM3yeTcsl MOCTOSHHO W BO BCEX BHUJAX JETCKOU
NESATEeILHOCTH, BO BpEeMSI PSKUMHBIX MOMEHTOB. OJIMH pa3 B HENEII0 PEKOMEHIYETCS MPOBOJAUTH CIICIIUAIBHOE 3aHATHE C JETbMH S5-7
JeT — Mo moxkapHou Oe3omacHoctd, mo II/IJI, Mo HpPaBCTBEHHOMY M TPYJOBOMY BOCIHTAHHMIO, SKCKYPCHU M MEPOIPHUATHUS C
YUIPEKICHUAMU 00pa30BaHUS U KYJIbTYPhI, POJUTEIISIMA U T.I1.

3.Ko Bcem pasjgenam. JlomyckaeTcs OCyIIECTBIATh 00pa30BaTeIbHYIO ASATCIBHOCTh Ha HTPOBOM ILIOIMIAIKE BO BPpEMS MPOTYJIKH.
AUII/K]I - mo3HaBaTeIbHO-UCCIICAOBATEIbCKAS W KOHCTPYKTHBHO-MOJCIbHAS JEATCIBHOCTh B COOTBETCTBUH C T'PYHIIOBBIMHU
MpoeKTaMH. PEeKOMEHAYyeTCs NPOBOAUTH B TEUYEHHUE Mecsla 2 3aHATHS O MO3HABATEIIbHO-UCCIEIOBATEIBCKON NESITEIbHOCTH U 2
3aHATHS 110 KOHCTPYKTUBHO-MO/JIEJIbHOM AEATEIIbHOCTH.



